



akuskenntes vuolamit. Voi vihättää onnettomuusriskit seuraavasti:

- Älä avaa pua, tai huolla akkua.
- Älä liikutta akkua tai tse siihen reikä.
- Älä aiheuta akkuun oikoskutua tai anna sen joutua kosketuksiin veden tai muiden nesteiden kanssa.
- Älä säilytä akkua lasten ulottumattomissa.
- Älä ylitä akkua tulen lähele.
- Älä läätä akkua ympäristön, jossa on erittäin korkea lämpötila tai hyvin pieni ilmanpaine.
- Lopeta akkuun kertyö, jos akku on vuorotuilut tai jos huomaat sen vuotavan taikka jos akku liittimen käyttö vuokkaa välikappale. Älä suorita suositeltavaa ladatta nois toimikkoa kukaan väline, jotta ne eivät vaurioidu.
- Älä läätä akkua jätteeseen, joka tyhjennetään kaatopaikalle. Hivittä akku ongelmajätteeksi säädettävän lakien ja viranomaistenärsäysten mukaisesti.

## Sisällistä akkua koskeva huomautus

**VAARA**

- Älä yritä vaihtaa sisäisiä ladattavia liitämää-akkuja.
- Akkua saa vaihtaa vain Lenovo:n hyväksymä huoltoilike tai huoltohenkilö.
- Lataa akku vain tuotteen käyttöohjeissa suositellulla tavalla.
- Lenovo hyväksyy malli huoltoilikeet tai huoltohenkilöt kiertävät Lenovo-akku pakkausten lakien ja säännösten mukaisesti.

French

### Consignes de sécurité

La température de fonctionnement pour le produit doit être comprise entre 0 °C et 40 °C.

### Remarque générale sur la batterie

**DANGER**
La compatibilité des piles fournie par Lenovo en remplacement avec votre produit a été testée. Ces piles doivent être uniquement remplacées par des composants agréés. A l'exception de la batterie spécifiée par Lenovo, une batterie démontée ou modifiée n'est pas couverte par la garantie.
Un mauvais traitement ou une mauvaise utilisation de la batterie peut entraîner une surchauffe, une fuite de liquide ou une explosion. Pour éviter tout risque de blessure, procédez comme suit :

- Ne tentez jamais d'ouvrir, de démonter ou de réparer une batterie.
- Ne tentez pas d'écarter ou de percer la batterie.
- Ne mettez pas la batterie en court-circuit et ne l'exposez pas à l'eau ou à tout autre liquide.
- Tenez les enfants éloignés de la batterie.
- N'exposez pas la batterie au feu.
- Ne laissez pas la batterie dans un environnement à température extrêmement élevée ou dans un environnement à pression atmosphérique extrêmement faible.
- Ne tentez d'utiliser la batterie si elle est endommagée ou si vous remarquez qu'elle se décharge ou que des matériaux étrangers s'accumulent sur les plombs d'accus. Il est conseillé de charger les batteries environ une fois tous les trois mois pour éviter tout risque de charge excessive.
- Ne jetez pas les batteries à la poubelle ou à la déchèterie. Pour sa mise au rebut, reportez-vous aux lois ou réglementations en vigueur.

### Consignes relatives aux batteries rechargeables intégrées

**DANGER**

- Ne tentez pas de remplacer les batteries internes au lithium rechargeables.
- Le remplacement de la batterie doit être réalisé par un service de réparation ou un technicien Lenovo agréé.
- Rechargez uniquement la batterie en vous conformant strictement aux instructions fournies dans la documentation du produit.
- Les services de réparation et les techniciens Lenovo agréés recyclent les batteries conformément aux lois et réglementations du pays.

German

### Sicherheitshinweise

Der Betriebtemperaturbereich für das Produkt liegt zwischen 0 °C und 40 °C.

### Allgemeiner Hinweis zum Akku

**GEFAHR**

- Batterien und Akkus, die im Lieferumfang des Lenovo Produkts enthalten sind, sind auf Kompatibilität getestet und sollen nur durch von Lenovo zugelassene Komponenten ersetzt werden. Ausser dem von Lenovo angebotenen Akku ist ein zerlegter oder veränderter Akku von der Garantie ausgeschlossen.
- Ein Misbrauch des Akkus oder ein fehlerhafter Umgang damit kann zu einer Explosion des Akkus oder einer Feuergefahr auslösen, die dem Akku führen. Gehen Sie wie folgt vor, um mögliche Verletzungen zu vermeiden:
- Öffnen, zerlegen oder warten Sie keinen Akku.
- Bohren Sie den Akku nicht an und beschädigen Sie ihn in keiner anderen Weise.
- Schließen Sie den Akku nicht kurz und schützen Sie ihn vor Feuchtigkeit und Nässe.
- Den Akku vor Kindern fernhalten.
- Den Akku vor Feuer schützen.
- Bewahren Sie den Akku nicht in Umgebungen mit sehr hohen Temperaturen oder extrem niedriger Luftdruck auf.
- Verwenden Sie den Akku nicht, wenn er beschädigt ist oder sich selbständig entzündet oder wenn sich an den Kontakten des Akkus Korrosion oder Metallablagerungen sind. Es wird empfohlen, die Akkus etwa alle drei Monate einmal aufgeladen, um eine Überladung zu verhindern.
- Den Akku nicht im Hausmüll entsorgen. Beachten Sie bei der Entsorgung des Akkus die örtlichen Vorschriften.

### Hinweise zu integrierten wiederaufladbaren Akkus

**GEFAHR**

- Versuchen Sie nicht, die internen wiederaufladbaren Lithiumionenakkus im Austausch zu ersetzen.
- Der Austausch des Akkus muss durch eine von Lenovo autorisierte Reparaturwerkstatt oder Fachkraft durchgeführt werden.
- Befolgen Sie beim Aufladen des Akkus genau die Anweisungen in der Produktökumenation.
- Von Kindern und Kleinkindern oder Fachkräften entsorgen Lenovo-Batterien gemäß den örtlichen Gesetzen und Richtlinien.

Greek

### Πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια

Το εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας για το προϊόν κυμαίνεται μεταξύ 0 °C και 40 °C.

### Γενική δήλωση σχετικά με την μπαταρία

Η μπαταρία που παρέχεται από την Lenovo να χρήση με το προϊόν σας έχουν υποστεί τις δοκιμές συμβατότητας και πρέπει να αντικατασθούν μόνο με εξουσιοδοτημένες μπαταρίες. Εκτός από την μπαταρία που ορίζεται από τη Lenovo, μια μπαταρία που έχει αποσυναρμολογηθεί ή τροποποιηθεί δεν καλύπτεται από την έγγυηση. Σ' οποιαδήποτε κοινοποιηθεί η ασφαλιστική χρήση της μπαταρίας μπορεί να προκλήσει υπερθέρμανση, διαρροή υγρού ή έκρηξη. Για να αποφευχete τυχόν τραυματισμό, κάντε το εξής:

- Μην ανολύετε, αποσυναρμολογείτε ή επικολλάτε την μπαταρία.
- Μην συνδυάζετε ή τηράετε την μπαταρία.
- Μην βροχάζομαινε την μπαταρία και μην την εκθέτετε σε νερό ή άλλα υγρά.
- Διατηρείτε την μπαταρία μακριά από φωτιά.
- Μην αφήνετε την μπαταρία να κερνά στο αυτί.
- Μην αφήνετε την μπαταρία σε περιβάλλον με υπερβολικά υψηλή θερμοκρασία ή σε περιβάλλον με υπερβολικά χαμηλή υγρασφιότητα.
- Διακοπή η χρήση της μπαταρίας αν έχει υποστεί βλάβη ή αν παρατηρήσετε οποιαδήποτε διαρροή ή απορρόπηση υγρού στους πόλους της. Συνιστούμε οι μπαταρίες να φορτίζονται περίπου μία φορά κάθε τρεις μήνες, ώστε να αποφευχθεί η υπερφόρτωση.
- Μην πετάτε την μπαταρία σε απορριμμάτα που καταλήνουν σε χωματερές. Η απόρριψη της μπαταρίας πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους ή με τους κανονισμούς.

### Δήλωση σχετικά με τις ενσωματωμένες επαναφορτιζόμενες μπαταρίες

**ΚΙΝΔΥΝΟΣ**

- Μην επιχειρήτε να αντικαταστήσετε τις εσωτερικές επαναφορτιζόμενες μπαταρίες.
- Η αντικατάσταση της μπαταρίας πρέπει να γίνεται από εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής της Lenovo ή από εξουσιοδοτημένο τεχνικό.
- Η επαναφόρτιση της μπαταρίας πρέπει να γίνεται μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στην τυχόν κάρτα του προϊόντος.
- Τα εξουσιοδοτημένα κέντρα τεχνικής ή οι τεχνικοί της Lenovo ανακυκλώνουν τις μπαταρίες Lenovo σύμφωνα με τους νόμους και τους κανονισμούς του ισχύοντος τόπου.

Hungarian

### Biztonsági információk

A termék működési hőmérséklete 0°C (32°F) és 40°C (104°F) között van.

### Akkumulátorok károsoltak áltólános megjegyzés

**VESELÝ!**

- A Lenovo által szállított akkumulátorokat kompatibilitási vizsgálatnak vetették alá, ezért csak jóváhagyott akkumulátora szabad felszerelni őket. A jótállás nem vonatkozik szétszerelt vagy módosított akkumulátorokra (kivéve a Lenovo által meghatározott akkumulátorokat).
- Akkumulátor helytelen kezelése vagy használata túlméregedést, szivárgást vagy robbanást okozhat. Az esetleges sérülések elkerülése érdekében tegye a következőket:
- Né ne nyissa fel, ne szerezze szét, és ne próbálja megjavítani az akkumulátort.
- Ne törje össze, és ne lyukassza ki az akkumulátort.
- Ne járja rövide az akkumulátort, és ne óvja a vízdtől és a folyadékoktól.
- Tartsa távol a gyermekétől az akkumulátortól.
- Az akkumulátort tartása lával a tűzről.
- Ne hagyja az akkumulátort nagyon meleg vagy nagyon alacsony léghőmánsú környezetben.
- Ha az akkumulátor sérült, vagy ha az akkumulátor kivételészn szivárgást, illetve idegen anyagokat észlel, akkor ne használja tovább az akkumulátort. A túlzottan elkészülte érdekében az akkumulátorokat fedemes három havonta egyszer feltölteni.
- Ne dobja az akkumulátort személtérre kerülő szemétre. Amikor az akkumulátort kidobja, a helyi törvények vagy rendelkezések szerint járjon el.

### Béépített, újratölthető akkumulátorokkal kapcsolatos megjegyzés

### VESELÝ!

- Ne cserélje ki a beépített lítiumakkumulátorokat.
- Az akkumulátor cseréjét a Lenovo által jóváhagyott szerviznek vagy szakembernek kell végrehajtania.
- Kizárólag a termékfelírásban megadott utasításoknak megfelelően töltsé újra az akkumulátort.
- A Lenovo által jóváhagyott szervizek vagy szakemberek a helyi törvények és előírások szernt újratöltészték a Lenovo-akkumulátorokat.

Italian

### Informazioni sulla sicurezza

La temperatura di funzionamento del prodotto deve essere compresa tra 0 °C e 40 °C.

### Informazioni generali sulle batterie

**PERICOLO**

Le batterie fornite da Lenovo da utilizzare con il prodotto acquistato sono state testate per la compatibilità e devono essere sostituite solo con parti approvate.
Fatta eccezione per la batteria specificata da Lenovo, una batteria disassemblata o modificata non è coperta da garanzia.

Un errato utilizzo della batteria potrebbe causare il surriscaldamento, una perdita di liquido o un'esplosione. Per evitare possibili lesioni, proceda come segue:

- Non aprire, disassemblare o riparare la batteria.
- Non rompere o perforare la batteria.
- Non provocare cortocircuiti della batteria né esporla a sostanze liquide.
- Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.
- Non tenere la batteria in prossimità del fuoco.
- Non lasciare la batteria in un ambiente a temperatura estremamente elevata oppure in un ambiente con pressione dell'aria estremamente bassa.
- Non utilizzare la batteria se è danneggiata o se si nota la fuoriuscita di eventuali materiali su morsetti della batteria. Per impedire che si carichino in modo inappropriato, si consiglia di caricare la batteria ogni tre mesi.
- Non gettare la batteria nella spazzatura. Le batterie vanno smaltite secondo le normative e i regolamenti locali.

### Informazioni sulla batteria ricaricabile incorporata

**PERICOLO**

- Non tentare di sostituire le batterie all' interno ricaricabili interne.
- La sostituzione della batteria deve essere eseguita da un centro riparazioni o da un tecnico autorizzato Lenovo.
- Ricaricare la batteria solo secondo le istruzioni fornite nella documentazione del prodotto.
- Il centro riparazioni o il tecnico autorizzato Lenovo ricicla le batterie in base alle normative e alle disposizioni di legge locali.

**AVVERTENZA**

Il prodotto

### Garanzia

### Acciaa

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

### Interno ricaricabile batteria —Informazioni importanti

#### Avvertenza

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

Il prodotto

### Avvertenze relative alle batterie

**AVVERTENZA**

- Non tentare di sostituire le batterie interne al litium ricaricabili.
- Il rimpiaozzo de la batteria dova essere fatto da un centro di riparazione o un tecnico Lenovo aggrato.
- Rechargez uniquement la batterie en vous conformant strictement aux instructions fournies dans la documentation du produit.
- Les services de réparation et les techniciens Lenovo agréés recyclent les batteries conformément aux lois et réglementations du pays.

Norwegian

### Sikkerhetsinformasjon

Driftstemperaturområdet for produktet er mellom 0 °C (32 F) og 40 °C (104 F).

### Generell merknad om batteri

**FARE**

- Batterier som leveres av Lenovo til bruk i produktet, er kompatibilitetstestet og må bare byttes ut med deler som er godkjent. Med unntak av batterier som er oppgitt av Lenovo, dekker ikke garantien batterier som er demontert eller endret.
- Følg bruks- eller håndterings anvisninger på batteri kan føre til overoppsettning, utslipp av væske eller eksplosjon. Sikr utslipp på skade.
- Du må aldri forsøke å åpne, ta fra hverandre eller reparere batteriet.
- Ikke knus eller punkter batteriet.
- Ikke kortslutt batteriet eller la det bli vått.
- Hold batteriet utlitenjelig for barn.
- Hold batteriet borte fra ild.
- Slutt å la batteriet ligg i et miljø med ekstremt høy temperatur eller et ekstremt lavt trykk.
- Ikke la batteriet ligge i mer enn et døgn, eller hvis det lekker eller danner seg avleiringer på batterikontaktene. Vi anbefaler at du lader batteriene omrent én gang hver tredje måned for å unngå fullstendig utlading.
- Ikke kast batterier som vanlig avfall. Lever det til forhandleren, på en miljøstasjon eller ved et miljøfritt spesialanlegg.

### Merknad for innebyggd oppladbart batteri

**FARE**

- Ikke forsøk å bytte ut de interneoppladbare litium-batteriene.
- Bytte/ending av batterier må utføres av et autorisert Lenovoservice-senter eller av Lenovos godkjent tekniker.
- Lad batteriet kun i henhold til instruksjonene i produktdokumentasjonen.
- Autoriserte Lenovoservice-senter eller teknikere reseriskuler Lenovo-batterier i henhold til lokale lover og forskrifter.

Polish

### Informacje dotyczące bezpieczeństwa

Temperatura dotychczas dla produktu wynosi między 0 °C (32 F) a 40 °C (104 F).

### Ogólne informacje o akumulatorze

**NIEBEZPIECZENSTWO**

Akkumulatory dostarczane przez Lenovoz przeznaczone do tego produktu zostały przetestowane w zakresie kompatybilności i mogą być zastąpione jedynie przez części zwalidowane do wymiany. Z wyjątkiem akumulatora określonego przez firmę Lenovo nie zalecamy używania akumulatorów, nie jest objęty gwarancją. Niewłaściwe użytkowanie akumulatora może doprowadzić do przegrzania, wycieku płynu lub wybuchu. Aby uniknąć możliwych obrażeń:

- Nie otwieraj, nie rozmontowuj ani nie serwisuj żadnego akumulatora.
- Nie wolno zgnieć ani przebić akumulatora.
- Nie wolno zdejmować akumulatora ani wystawiać go na działanie wody lub innych substancji.
- Akkumulatory należy trzymać z dala od dzieci.
- Nie należy wstawiać akumulatora na działanie ognia.
- Nie wolno zostawiać akumulatora w miejscu, gdzie panuje bardzo wysoka temperatura lub skrajnie niskie ciśnienie powietrza.
- Należy zaprzestać użytkowania akumulatora, jeśli uległ uszkodzeniu lub jeśli pojawił się na nim wyładowanie lub osad. Zależąca się ladownie akumulatorów co trzy miesiące w celu uniknięcia nadmiernego rozładowania.
- Nie należy wycisnąć akumulatora do śmieci, które są wykozone na wysypisku. Poduszki wyładowania akumulatora należy pozostawić zgodnie z miejscowymi przepisami.

### Uwaga dotycząca wbudowanych akumulatorów

**NIEBEZPIECZENSTWO**

- Nie wolno wstawiać wewnętrznych akumulatorów litowo-jonowych.
- Akkumulator może wymienić wyłącznie punkt serwisowy lub personalne techniczny autoryzowany przez Lenovo.
- Akkumulator należy ladować ponownie ściśle według instrukcji zawartych w dokumentacji produktu.
- Punkty serwisowe lub personalne techniczny autoryzowane przez Lenovoz poddają akumulatory przetwarzaniu wórnemu zgodnie z lokalnymi przepisami.

### Informações de segurança

O intervalo de temperatura de funcionamento do produto é de 0 °C (32 F) a 40 °C (104 F).

### Aviso geral sobre a bateria

**PERIGO**

As baterias fornecidas pela Lenovo para utilização com o produto foram testadas quanto à compatibilidade e só devem ser substituídas por peças aprovadas. Com excepção da bateria especificada pela Lenovo, a garantia não cobre baterias desmontadas nem modificadas.

A utilização abusiva ou o manuseamento incorreto da bateria pode causar sobreaquecimento, derramamento de líquido ou explosão. Para evitar eventuais lesões, evite o seguinte procedimento:

- Não abra, não desmonte nem repare a bateria.
- Não deixe que a bateria entre em curto-circuito nem a exponha ao contacto com água ou outros líquidos.
- Mantenha a bateria afastada das crianças.
- Mantenha a bateria afastada de fontes de calor.
- Não deixe a bateria num ambiente com temperatura extremamente elevada ou com pressão de ar extremamente baixa.
- Pare de utilizar a bateria se esta estiver danificada ou se verificar qualquer descarregamento ou a acumulação de materiais estranhos nos condutores da mesma. É recomendado o carregamento das baterias de três em três meses para evitar a sobrecarga das mesmas.
- Não coloque a bateria em contentores de lixo que se destinem a aterros sanitários. Deite fora a bateria de acordo com as leis ou regulamentos locais.

### Aviso de bateria recarregável incorporada

**PERIGO**

- Não tente substituir as baterias de lítio recarregáveis internas.
- A substituição da bateria tem de ser realizada por uma instalação de reparação autorizada da Lenovo ou por um técnico autorizado da Lenovo.
- Recarregue a bateria exclusivamente de acordo com as instruções incluídas na documentação do produto.
- As instalações de reparação ou os técnicos autorizados da Lenovo reciclam baterias Lenovo de acordo com as leis e os regulamentos locais.

Romanian

### Informații privind măsurile de siguranță

Intervalul temperaturii de funcționare pentru produs este între 0 °C și 40 °C.

### Notificarea generală privind bateria

**PERICOL**

Bateriile furnizate de Lenovo pentru produsul dumneavoastră au fost testate în ceea ce privește compatibilitatea și trebuie să fie înlocuite numai cu părți componente aprobate. Cu excepția bateriei specificate de Lenovo, o baterie demontată sau modificată nu este acoperită de garanție.

Folosirea sau manipulare necorespunzătoare a bateriei poate duce la supraîncălzirea acesteia, la scurgerea lichidului sau la explozie. Pentru a evita accidentele, procedați după cum urmează:

- Nu deschideți, nu demontați și nu reparați bateria.
- Nu strângeți în niciun fel bateria.
- Nu scurtcircuitați bateria și nu o expuneți la contactul cu apa sau alte lichide.
- Tineți bateria la distanță de copii.
- Tineți bateria la distanță de foc.
- Nu lăsați bateria într-un mediu cu temperatură extrem de ridicată sau într-un mediu cu presiune atmosferică extrem de scăzută.
- Încetați utilizarea bateriei dacă acesta este deteriorată sau dacă observați pringeri sau acumulare de materiale străine pe contactele acesteia. Pentru a preveni supraîncălzirea bateriilor, recomandăm încălzirea bateriei în medie o dată la trei luni.
- Nu aruncați bateria într-un tomberon alături de resturile deșeurilor și de gruparea de deșeurii.

### Avvertiment privind bateria ricaricabile incorporata

**PERICOL**

- Nu încercați să înlocuiți bateriile ricaricabile interne cu litiu.
- Înlocuirea bateriei trebuie efectuată de către o unitate de service autorizată de Lenovo sau de către un tehnician.
- La încălzirea bateriei respectați cu strictețe instrucțiunile din documentația produsului.
- Unitățile de service autorizate de Lenovo sau tehnicienii autorizați din Lenovo recondează bateriile Lenovo conform legilor și reglementărilor locale.

Russian

### Информация по технике безопасности

Рабочий диапазон температур для продукта — от 0 °C (32 F) до 40 °C (104 F).

### Общие замечание об аккумуляторах

**ОПАСНО**

Аккумуляторы, поставляемые Lenovo для использования в вашем компьютере, протестированы на совместимость и должны использоваться только с теми же или другие источники питания, одобренные Lenovo. Действие гарантии распространяется только на аккумуляторы, входящие в список, составленный Lenovo. Не разбирайте и модифицируйте аккумуляторы: действие гарантии не распространяется.

В результате неправильного использования аккумулятор может перегреться, может пролиться утечка жидкости или взрыв. Во избежание возможных травм соблюдайте указанные нами инструкции.

Не вскрывайте, не разбирайте и не обслуживайте аккумулятор.

He разбирайте корпус и не пытайтесь аккумулятор.

Ne dopusajte doticaj na unutarnji akumulator i ne dopusajte kontakta s vodom i drugim tekućinama.

Храните аккумулятор вдали от детей.

Храните аккумулятор вдали от источников огня.

Не оставляйте аккумулятор в среде с чрезмерно высокой температурой или чрезмерно низким атмосферным давлением.

Зарядку аккумулятора продолжайте или вы завершите только в том ваии, когда вещество или отложение посторонних материалов на контактах, вероятно, повредит.

Для предотвращения переразряда аккумулятора мы рекомендуем зарядить его примерно один раз в три месяца.

Не разбирайте аккумулятор в пылевой среде, предназначенной для отправки на свалку. При утилизации аккумулятора соблюдайте местные законы и правила.

### Замечание по встроенному аккумулятору

**ОПАСНО**

- Не пытайтесь заменять встроенные литиевые аккумуляторы.
- Замена батареи должна выполняться авторизованным центром обслуживания или уполномоченным специалистом Lenovo.
- Зарядку аккумулятора следует производить строго в соответствии с прилагаемыми к нему инструкциями.
- Авторизованные компании Lenovo центра и специалисты осуществляют утилизацию аккумуляторов Lenovo согласно требованиям закона и нормативным предписаниям.

Simplified Chinese

### 安全问题

产品的运行温度范围是 0°C (32°F) 至 40°C (104°F)。

### 常规电池声明

**危险**

Lenovo 提供的用于产品的锂电池已经过兼容性测试，并建议仅用核定的部件进行更换。除了 Lenovo 指定的电池外，经过非授权改装的锂电池不在使用范围之内。锂电池使用不当或错误操作可能会导致过热、漏液或爆炸。为避免可能造成的人身伤害，请注意以下几点：

- 请勿拆卸、拆解或维修任何电池。
- 请勿拆卸或刺穿电池。
- 请勿使电池短路、接触水或其他液体。
- 使电池远离火源。
- 使电池远离高温。
- 请勿将电池留在有高温的曝晒或极低气温的环境中。
- 如果电池已损坏，或在任意位置有漏液或可能发生的物理危害，请勿继续使用电池。建议每个月为锂电池充电，以防止过度放电。
- 请勿将电池丢入以掩埋方式处理的垃圾中。处置电池时，请遵守当地的法律或法规。

### 内置可充电电池声明

**危险**

- 请勿尝试更换内部可充电锂电池。
- 必须由 Lenovo 授权维修师或技术人员更换电池。
- 请务必按照产品文档中包含的说明对电池进行充电。
- 经 Lenovo 授权的维修师或技术人员将根据当地的法律法规回收 Lenovo 电池。

Slovak

### Bezpečnostné informácie

Prevádzková teplota produktu je 0 °C až 40 °C.

### Všeobecné upozornenie týkajúce sa batérie

**NEBEZPEČENSTVO**

Kompatibilita batérií dodaných spoločnosťou Lenovo na použitie v vašim produkte bolo overená. Tieto batérie vymeniate len za schválené batérie od spoločnosti Lenovo. Zároveň sa nezavítajú na modifikáciu batérie. Batérie určené na opravovanie, ktorú spoločnosť Lenovo neposkytuje. Neprevádzkujte batérie, ktoré sú poškodzené alebo upravené, ktoré nemajú náležitú kapacitu alebo nie sú vybavené v súlade so špecifikáciami spoločnosti Lenovo. Nesprávne použitie batérie môže spôsobiť prehriatie, vytiekanie tekutiny alebo výbuch. Dodržiavajte nasledujúce pokyny, aby ste predišli možným zraneniam:

- Nežiadu batériu otvárať, nerozoberať ani neopravovať.
- Batérie nedeštruujte ani neprepichujte.
- Batérie uchovávajte v suchom a čistom prostredí.
- Batérie uchovávajte mimo dosahu detí.
- Batérie nechaňte do ohňa.
- Nenechávajte batériu v prostredí s mimoriadne vysokou teplotou ani v prostredí s mimoriadne nízkym tlakom vzduchu.
- Ak je batéria poškodená alebo vytieká, alebo ak na kontaktoch batérie objavíte stopu po cudzom materiáli, prestaňte ju používať. Batérie odosielajte náležite po každom troch mesiacoch, aby sa predišlo ich nadmernej nabítky.
- Batérie nevyhadzujte do komunálneho odpadu, ktoré sa vynáša na sklady. Pri likvidácii batérie postupujte v súlade s miestnymi zákonmi a smernicami.

### Poznámka o vstavaných nabitých batériách

**NEBEZPEČENSTVO**

Nepokúšajte sa vymeniť interné nabitelné lítiové batérie. Vymenu batérie môžu vykonať oprávnení odborníci autorizovaní spoločnosťou Lenovo alebo technik autorizovaný spoločnosťou Lenovo. Batérie nabitelne presne podľa návodu v dokumentácii produktu. Opravné služby strediska alebo technici autorizovaní spoločnosťou Lenovo robujú batérie Lenovo v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi.

Slovenian

### Varnostne informacije

Razpon operativne temperature za izdelek je med 0 °C (32 F) in 40 °C (104 F).

### Splošne obavestilo o bateriji

**NEVARNOST**

Baterije, ki jih skupaj z izdelkom dobiva Lenovo, so preizkušene na združljivost, zato jih nadomestite izključno z odobrenimi deli. Razen za baterije, ki jih navede Lenovo, garancija ne velja za baterije, ki so razstavljene ali spremenjene.

Zoraba baterije ali napravo navedeno v tej lahko povzročijo pregrevanje, puščanje tekočine ali eksplozijo. Naredite naslednje, da se izognete možnim telesnim poškodbam:

- Baterije ne odpirajte, razstavljajte ali popravljajte.
- Baterije ne zadržite ali preluknjajte.
- Pažje, da v bateriji ne pride do kratkega stika, in je ne izpostavljate nikoli drugim tekočinam.
- Baterije hranite zunaj dosega otrok.
- Baterije ne shranjujte v vroči ali mokri okolje.
- Baterije ne puščajte v okolju z izjemno visoko temperaturo ali v okolju z izjemno nizkim tlakom.
- Če je baterija poškodovana ali če opazite kakršno koli izžiganje iz baterije ali nezdrane snovi na stikih baterije, jo prenehajte uporabljati. Priporočamo, da baterije naprave vsake tri mese